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M(x, -2|-x2, W -21—}'3, Z, ;zz).
it A, AT R L F M (1) T A M 5 () 5 OMAG H [R) B9 A8 4%
B U, SR M AR B, SR OM B AR AR (2) 8% (a,y,z) BE AT 675 4 M, XAl %
7% i) Bk OM A JUATT o 55 fi) Bt S A R [ B9 A 2, R TR 1. B, 76 B 330 2
(x,y,2) B AN I F SC20A T8 B 9035 £k ik B 2R i Y (x,y,z) om0 &
[, A A A TIE 5 2 (x,y,2) 2675 A R REMEAT 12 55

h. MENER. TEA. LR

1. DEAES M A B R EEE AN

Gt or=(x,y,2) MOM =r, in1& 8 =13 fi 4



E/NE BERBS (BT

—> @ — — —>

r=0M=0P +0Q + OR,
F&2 0 i PR Al 15

rl=10M1 = J10PI> +1001* + |ORI".
ma;:xi, O_é:}j, mzzkﬂﬁ

lOP1 = lx|, 10Q| =1yl, ORI = |z|,
T2 1 0] 11 B 1Y AR FR 7% 78 2

rl = /3 +v +2.
A A(x,,y,,2,) &S B(x,,y,,2,) WS A 58 B a]AYEE 2 1AB | g & [n
--_y
wABRYRL. H

AB = OB - OA = (%,,95,2,) = (x,,¥%,,2,)
= (%, =%, ;Y5 = Y1423 =2, )
B4 A B M9 53 [a] 119 BE 55
[ABI = 1ABl = /(xy —=2,)" + (v, =y,) > + (5, —2,) "
ﬁ'l4 KUEPA M, (4,3,1) M,(7,1,2) M, (5,2,3) =i A& fy = Mg &
5 N8 — A IE.
ﬁﬂ K A

lll

g,

IM M, 1" =(7-4)"+(1-=-3)"+(2-1)" =14,
IM,M, 1P =(5-7)"+(2-1)"+(3-2)"=6

I MM, 1" =(4-5)"+(3-2)"+(1-3)"=
FrAIM ML = IM M | REAM M, M, NS NE = .

Bl5 frzfh FRSMAAC-4,1,7)F1 B(3,5, -2)%%%99}5.
R N NSRS M AE 2 3l b AR Z S o M(0,0,2) 1 85 £
IMA| = IMB] .

il

JO+4)  +(0-1)+(z-7)"=/(3-0)"+(5-0)"+(-2-2)".
Wi 0, fife

_ 14
2 = 9
14
K 7 3R 1 25 K M(o 0 3)
B16 LIS A(4.0.5)F B(7.1.3) 2k 5AB 1) 4 [l (19 Y (37 1) &b e

\B

i S PSS
AB=0B -0A=(7.1.3)-(4.0.5)=(3.1,-2).

it LA
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ABl = /3> +1°+( -2)? = /14,

= | (3,1, -2).

/14

QT&:

S

2. TRBEARRIK
ES g r 5= %“ﬁ%ﬁ’]ﬂﬁﬁi a By BKAF A2

r 177 e 1. MNIE 8 — 1S n] I, 110M—r:(x12:) H T y
v AT 4 EEOPHIAE ,MP L OP &
CoOS — t _L
T oM T
A {pl AT
_ Y __Z
COSBET 8 Y =T
N]
SRR . S ST SO _r _
(cos a,cos B,cos y) (lrl’ 1 Ty Irl(x Y,Z) o =e .

cos a,cos B,cos y FROA W r 1 J5 [0 255 AR, LLm] & r /Y J5 [8] % 5%
AR B 8] i s 5 e [R) 7 o) B9 L7 [a) 4 e, I AT 45

2 2 2
cos a +cos B +cos y =1.

BI7 TP M, (2,2,02) 8 M, (1,3,0) 458 i &k M, M, 59RE 7 1 4 3%
i1 75 1 .

B MM, =(1-2,3-2,0-y2)=(-1,1,-2),
MM =/( 1) +17+(-y2)2 = JT+1+2=/34=2.

COS o = ;, COSﬁ‘:—;‘, COs Yy = f;
21T T 31T
«=3 BE3 Y=Yy

BI8 Ui AT T £ 2045 x il Ly Eﬂi%%ﬁjmrﬁ(i@-}ﬂ%,ﬂ

[OA1 =6,k 25 A 1A FF.

it B"u [ﬂk?_ﬁ(ma+omﬁ+cmy—l,
2 2
(:usz'yzl —(;—) —(‘/?i) .—..~‘—:ll-,

e 1] -



S/N\E RERIUSZ(6 ML

Kl A ES T EHPR, H cos y >0, 8
]

COS Yy =—.

T e

-

A = \mlem=6 L@,-l— =(3,342,3),
2 "2 2

X5 S A B AL PR

3. BI=EH_ERITR

ST y B 2 Gl e x S B = OMBY E R LI 4 MES - 15
AT it MRS x SR A OE L TS x A SR P MR PR
1 r A x Bl 95 R B OP, HETTT B OP = xi, 8 75 1) B A x Bl 109 A 5, 1
x = |rlcos a.

O B e B E u ([ 8 - 16).
(2514 r AEOM =r, it 5 M 1E 'S u Bl T 109 F i
R ufh T M (S MW ES MAE il ERYE ) .,
) ] 5 OM Bk N il &t r 76 w Bl b 09 43 1) Bt B OM =
Ne, UIBE A BRI r 6w i B9 S, 0 M Prjr
5 (r) .

F A S, Tl a fE T AR AR B Oxyz oA Ak i
a, .a, a, e a £ =552, B

a =Prja, a =Prja, a.=Pr)a,

il
a =(a) , a =(a)_, a =(a) ..

I ] R, () i B9 252 HoA S A B AR [a] 19 7 T

MBR1 Prja=lalcose (Bl(a), =lalcos @), ¢ Nlaju a 5 u §i 1)
I

ME2 Pri(a+b)=Pria+Pib (Bl(a+b), =(a) +(b)):

MBFE3 Prj(Aa) =APrja (Bl(Aa) =A(a) ).

B9 ik TIRR)— /XN OM,—Z A OA,
FLI0A| = a KOATEOM )y i) I (945 Priy OA.

M i rfEmba (a=0) ) hm FORE Py r 45 r AR a [6 A 0050 10250,
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57 GRERH4&MEN

R W& 8 -17 /s, ik £ MOA =@, £

oS o = lOAT 1
" oM T 5
T
Prjmgmz |0A | cos cp:i :
¥ ]

] =& 8-1

l. Wu=a-b+2c,v = -a+3b-c. 1A H ab.cFn22u-3v.

2. SRS B A Pk 8 A1 R B A F A, i e B B e s AT U AT
3. 8 AABC i) BC i1 h. f}'ﬁ* W MMk D, D, Dy D, BB I 5 5 A . UL

AB=c¢ BC =a ¥ D A DA D AMD,A
EHME M (0,1,2)M M, (1, -1,0).ﬁtﬁ%’r}ﬁ?‘%;ﬁﬁ%ﬁ[ﬂjlj_ijM]M;& —2;141;11_:.
AT T E a=(6,7, -6) B JL{ [a] 4.
fE25 6] ELAALPR A&, 18 B 325 s AE WP EP PR 7
A(1,-2,3), B(2,3,-4), C(2,-3,-4),D(-2,-3,1).
7. AEAR bR b AAE AR bl B 85 B AR BR A A AR ? 8 T S0 8% A T
A(3,4,0), B(0,4,3), C(3,0,0), D(0, -1,0).
8. ?ilb(a be) XTF(1)ZAPRME; (2) A ERSN; (3) AL bR 3 A9 4T FR G948 B,
9. H A Py(xy,y,,2,) 57 AIAE LS AL AR 17 AN 25 A b b i) TR 2, 5 ) 4% 1 A2 1 AR .
10. 381 Py (xy,5,20) 3 BAEFAT T 2 Sl a0 B2 R 47 T 2Oy G0/ F i, o) £2 {0 L i
W) R A PR S A T AFF A7

S b B
A\
pav
||
\

11. —ihH a B IF T EBCE TE 2Oy a1 1, 9 50 AF A B T A0, TR 1 1 ToL a5 Ak v il
1y &4 L oK 25 TS Y AR A

12. K& M(4, -3,5) 51| 2% A bl 10 5

13. 7 yOz 1ff |- ,3K 5 =4 A(3,1,2) B(4, -2, =2)F1 C(0,5,1) % 5 25 (%) 4.

14, I XUEBALL — 45 A(4,1,9) B(10, =1,6) .C(2,4,3) RTS8 09 = fMIE RS TMH -
I,

15, U ELHIE A M, (4,02 1) F M, (3,0,2), F55 (i) M, M, (88 T fin 4 5% A1y i) £y,

16. V)t @) Fr o) %o i /2 (1) cos a=0; (2) cos B=15(3) cos a=cos B=0,[n] X
S [o] 1k 55 A A il i A A T A DG AR AN nf 2

C W e R 4, S u il e f ",j Sk or AE w1 AR

18, [i] Bk (1) 2% 55 AF A5 ~1,7),EAFE « ooy R 2 fh a2 4, -4 R T
A3 ] 4k (R A 1) A A
19. Vim=3i+5j+8k,n=2i-4j-Tk il p=5i+j-4k, ;K] a=4m +3n —p 1 x4l |
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FNE REKRKWESZEBHTILA

M52 AE y Fl b B 4o o) B

B B mEfH TRAeM

—. MEE=EHHER

K—YIEREE D FAEMHPMPGTEHEN G M, Bah B M,, UL s £
MM, Y F 5, 5 F R Th h
W=1Fllslcos @,
Hh ok F5smyJf(F8-18).
XAl &, FRATA B EX A i e A b fEXHMZEE , 2T a5 R
E— T8, EETlal b ENTH M 0 19 5% a0 R FR AT & o) &4 a

G b EGER,icfFa-b (K18-19),H
a-b=1lal |blcos 6.

a

= 8 -18 = 8 -19

WP X AN S, FaRml @ S e ER T W F 54088 s B9 & f2, B
W=F-s

A\
HF1blcos @ =1blcos (a,b),= a0 INf i [0] ix b (£ [0) 4 @ §Y )5 [#] [ AU 4%

JEH Pr_lab %ﬁﬂ_‘ A&Fﬁf {%ﬁ
a-b=lalPrjb.

[F) HR L 24 b#0 B A
a-b=1blPr,a.
IX 5 A2 1, A () BE A B AR SE T H A — s ) e R 55— A (o) i AE X (] &R 7
CINSOES-AE F 20
B0 B nT PAE TS
(1)a-a=lal’.

XS KIS 0 =0, fir L)
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L _H HEFR @ER

' !h. -— *f\

2 v,
a-a=\al cos0=lal".

(2) XFFRPDERmMEa b, Mfa-b=0,4alb;fwz, L

7.a - b =0.

F

alb, j

X EM AR a-b=0,1TFlal #0,1bl#0, LA cos § =0, \fi 6 ==, BJ

(1}

2

alb:xzZ MKalb Jfa=—,cos0=0,FTFa-b=Ilallblcos §=0.

2

a |l b EFZAM it a - b=0.
B BTG Folis B
(1) 2&ZME a-b=>b - a.
uE MREE XA

"\ "\
a--b=Ilallblcos (a,b), b-a=Ibllalcos (b,a),
1]
/\ /N
lallb|l =1bllal,H cos (a,b) =cos (b,a),
fir LA

a-b=>b-a
(2) 77EiE (a+b) c=a-c+b - c.
E M =00, EXXNBRMAT ;Y e#0 0, F
(a+b) c=lclPrj (a+b),

2 PR 2, n] Al

Prji.(a +b) =Prj.a +Prj b,
it LA
(a+b) -c =lcl(Prj,a+Prj,b) =IclPrja+ lcl|lPrj b
=a-c+b-c
(3) B BULAT SN T AY S5 57
(Aa) b=X(a-b), A HEL
uE = b =0 H'T,_J:;i:t IR 3 2 b#0 I FE B PR 3, ] 15

(Aa) - b=1bIPrj,(ra) = |bIAPrja=Alb|IPrja=A(a-b).

MIimuﬁPMmA%WWm%m1
a- (Ab) =A(a-b)F(ra) - (ub) =Au(a - b).
ix e A
a+ (Ab) =(Ab) ~a=X(b-a)=\(a-b):

T AT LA O 5% (o) a5 4 o] fm) B AR e B, D, ER S5 98 A] RUA Dy ] &

e 5



£/NE RER[SZ (6] ®EAT L

(Aa) * (ub) =Ala- (ub) | =Alu(a-b)] =Au(a-b).
B 1 AT 1)k R AP 89 4% 9% H.

iE X {EAABC h, L, BCA =6 (&8 -20), A

|BC| =a,|CAl =b,1AB| =c¢, &
¢ =a’ +b” =2abcos . c b
iﬁﬁza,azb,ﬁzc,mwfi
c=a-b, 5 _ C‘
M TS
icl° =c-¢c=(a-b) - (a-b)=a-a+b-b-2a-b b 5~
_, ? A\
=lal” + bl =2lallblcos (a,b).
/N

Hlal =a,lbl =b,lcl =c Jz(a,b) =6,F1%
¢’ =a” +b° —2abcos 6.
I F A ] A 3 T B B AU AR AR ER 2 5
Wa=ai+a j+ak,b=bi+b j+bk f£¥ &Mz EMEE0]15G
a*b=(ai+aj+ak)- - (bi+bj+bk)
—ai-(bi+bj+bk)+ayj-(bi+bj+bk)+ak-(bi+bj+bk)

=abi-i+abi-j+abi-k+

ab jri+vab j-j+abj-k+
abk-i+abk-j+abk-k
Ko, j Mk GAR RS, hAi-j=j-k=k - -i=0,j-i=k-j=i-k=0. X[}
Ji Rk IR L i i=f-j=k - k=1. K4
a-b=ab +ab +alb.
K AU R A ] st (1Y) &S B Y AR R 26 s =
Hka-b=1lallblcos ,ffli a5 b HAZEET W EN,H
a-b
lal lb|
15 5 L A 2 % X B ) ik 452 9 A R AR A Y
ab +ab +ab,
Jaiva +al JbT + b+ b7
X s T[] ag & A7) 2% 5% B9 A8 B R s 2K
B2 VS MO, L) A(2,2, 1) I B(2,1,2) 3R £ AMB.
MR A ) bk MA K MB, 2 AMB i R 1] B MA 5 MB i % fi. X B, MA =
(1.1,0) . MB=(1,0,1),Mifi

cos ¢

cos f =
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£_7 WER @ER TERER

MA-MB=1x1+1x0+0x1=1.

IMAl = /17 +1° +02 =J§, MBI = /17 +0° +1° =./2.
{CA P[] 53 R Z B ERER T

MA W 1

1
MAL MBI /3 - f 2

cos L AMB =

st

/ AMB :%

Bl 3 RS S B AR A B — AN XOBR, A £ X X B | A& S Ab
HUFLE I (F e E)e. n HEFT S WHRA W E(E 8 -21(a)), 1+ 8 H1(i
] (] P4 223 3K DX 3B () m B — 0 B TR B o i m (R B TE R p)

(a) (b)

[ 8 —-21

4 EF'-ﬁ’Zﬂff!‘EﬂPkJ?ﬁi;ii B AR A B — IR AR A R s A Lo | R
O 8 =21(b) ). XA R & SR ML LA Ee 5 n 892 F 0, FF L
X FEAK I 5 M e Leos 6, 1K F K
Alv lcos 8 =Av -+ n.
PN, B IR ] R 28 5L 5 DX B80T 1) me JT 4 — D0 0 SR04 A o B

m=pAv * n.

. AL =Elm=EFA

A 5E ARz 2y o) RELIE | ANAEL 82 25 85X WA T 52 04 11, s 2 43 K 3k 86 ) il 75
) . T A — A 1T ] - 2 D BH 260k ) O 1.
5O ABATKF L AT FAEJH T X ALFF | P Sikb. F 50PW

e |7



ENE [ERISZ(EENILA

Sefd 6 (B8 -22). A ME, 11 F X5 0 89 5 R— ik M, & 1
M| =10Q11F| =10P||Flsin 6.

i M 975 63 5 FOP5 F Bk & 0910, M G945 17 J2 45 47 T 5000 L OP L) A 42

W B RS F SR B, B0 A T8 A F 45 M OP LA 88 it (0 ff1 56 1) F

BN, KMHERYIE M B R MR35 (8 -23).

M=0PXF

& 8 - 22 E 8 -23

X b i AN B0 ) B L Y B R B B — A e A NE OO, 7E H At ) o7
F 4 H o] @ rp e 25 38 B, T2 AP sl 2R A () Y
] i PR

e MM meEa 5 b & F3] Jy20E

c filcl =lallblsin @, Hr 0 5 a b [8] 13 i ;
cW M EH T a5 b k@i (R ¢ BEie 5 T
a, LHEE T b),c B9F8 M ¥4 FHIU M a 5% ] b 2K 7
E (8 —24) )i ¢ Wffm & a 5 b /Y [a] 1 1, iCAF

a xb. H
c =a xb. & 8 -24
Fe e X, A S M % T 0P F (i) R 1)
M:W x F.
H [m) & B E S nT LA -
(1) axa=0.

XK KIEff =0,k laxal = lal’sin 0 =0.

(2) S FFAEEmEa b, Faxb=002a/b; 2z WHa/) b, A
a xb =0.

X EEKMME axb=0,TFlal #0,1bl#0,4aVfy sin@=0, Fi& 6=0
i\ . Bla/bs iz S a/b, B4 0=088 7w, TR sin =0, Mifiilaxbl =0,
Bl a xb =0.
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F-T HER @ER TRER

T Al PLIA % [o] g 55 4 A (o] o AR 17, L, IR S5 8 nl BUA 8« n] i
a// b w8 RZFiEaxb=0.
o) i FRAT & A is LT
(1) bxa= —-a xb.
X K R A TR0 A b 5% 0] a 5 )y s & S5 4 FFLN N a 0] b
H Y J7 ] AH 2. e 26 B A8 45 X6 ] 5 R AN BT
(2) 700 (a+b) xc=axc+b xec.
(3) [ EFETS W TS
(Aa) xb=ax(Ab) =A(axb) (A NE).
12X S R A X B AN T Uk .
1K AHE T ) B R AR AR 2R o 5
wWa=ai+aj+ak,b=bi+bj+bk W4, AR zFEME,H
axb =(ai+aj+ak) x(bi+bj+bk)

gl

T

=aix(bi+bj+bk)+
aJx(bi+bj+bk) +akx(bi+bj+bk)
=a b (ixi)+a b (ixj) +a b (ixk) +
a b (Jxi) +ab (jxj) +ab (jxk) +
ab (kxi)+ab (kxj)+ab (kxk).
A ixi=jxj=kxk=0_ixj=k jxk=i kxi=j,jxi= -k kxj=-iFfl
i xk=-j,7L)
axb=(ab -ab )i+(ab, -ab)j+(ab -ab, )k
A 1A BcAZ B =BT A0 2, b =R AR

A B
axb=|a a a_|,
b, b, b,
B4 Za=(2,1,-1),b=(1,-1,2).i1% a xb.
i k
it axbhb=12 1 -1 | =i-5j-3k.
1 -1 2
B S CH - SNIE ABC (T g3 o3 0l A(1,2,3) B(3,4,5)f1C(2,4,7),

K=MK ABC Yy ifi B
M o) LAY SE L, nTHL =R ABC () T AR

. | e s |l —
S,ane =~ NABITACIsin £ A =—I1AB x AC

5 5 .
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£/N\E QERESZEEN LD

HFAB=(2.2.2).AC=(1.2.4) Hiit

s A ——

A
AB xAC = |2 2 —4i - 6j + 2k
1 2

Ao =

T =

8, = ; 147 - 6j + 2k | = ; /AT (-6)  +2° = /14

B 6 i R A L2 AR T e 4% 1 RBESE R I IA
M

MR R A 1l eSS I 3R 0T AT LA e 1S L —
AT e FoT R TR TR KNG T Al B A B
4975 160 A T 00 5 L B LA TR A Lk, M T
JUAS T 45 9 5 1] 55 R0 B B 1) — B, K R4S 1Y
fa M 5 & o B J7 ) (5] 8 —25).

UM OB RS L AREES N o, BIAE Ll AT
H O VER R r=0M, 3L 0 5% w5 r B9 f ) :

a=|rlsin 6.

U M R v, B 2 A 8- 25
) Zn]H Lo B K/ K

lv | = lwla=lw!l|lrlisin :
v M EE THEEM A5 IHFm, Mo EH Feo5r; Lol ST o,
roo A AR R A

VY =wXTr.

= E=ERESR

WEHM=1mEa.b fMc LAEREE a f b iyw i axb L0053 HY 0]
HYSE =1 miEc HERGEM (axb) - o, XFEH R A9 B MR W] 4 a b ¢ /Y
REH,ictElabce].

T IR AR AE = n) B BT 5 BRAY AR AR Rk 2

Wa=(a, ,a ,a ) ,b=(b_,b ,b),c=(c ,c ,c.) KN

ik
axh =|a, a a,
b b b,
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a a, a. a, a, a,
= | I — J + -k,
b, b, b. b, b b

M mE sl RIRR R, BT
‘abc| =(axb) - c

) z 1
=c, - C + C,

1

o~
=a

~

mE MR SERA ik ILH‘%X

plE IR G abe] = (axb) « ¢ BXF— 15, B K4 % £ R LU
ol a b .c ARBFEITANHEAEE. R miEa b c A FRCHE ¢ @9
A T M afmb ktiE) , FAREHRHMFSRERN ;MHE a.b. c
AW AEATFR( e IR B AL FRMMN a®m b kifE), B4R GHEFF
FREMK.
$5: | ,1%0A =a, 08 =b,0C = c. fi i) & B
B, mEMaxb=fRE—1m&E,EHOEAESE L
T U mE a M b AihrEFE1T UL E OADB #) i
L, E mEH TXFTMNAEAN¥Ym,HY a,
b.c LA F &0, W& f 50 & ¢ ¥ XY mi
Al il ( &18 -26) ;25 a .b.c A AETF RN, mEfY
o] ¢ G XA M. B UL ik f 5 e B Ff & 8 -26

Ha, 2 ab.c AlATFEZI , a0 HEf;4a.b.c HlMAEFEZB,a NEf.
H T

labc|l=(axb) -c=laxbllclcos a,
Frl) 4 a b ci'ﬂﬁliz—“??i?lff Labc | HIE; Y a.b.c A ATZB),[abe] Fyia.
K Ve b a b e B BFATr /S EARBE(CF1T ML 2 OADB) W2 S 15
BAA 55 T lax bl E/ & h 5T w1 e 76 W f #8520 48 XHE , B
h=1Prj,cl =lcllcos al,
It LA 7S i A4 e 4K 8
V=Sh=1laxbllcllcos al =1[abc]l.
H EAEGRAIL E L H, FR G abe] #0,MFELL a.b.c =
o] b 0 e A AT S AR, AT @ b e =l AL e 22, % a b e = ) B
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FNE RERK{SZ(6)BEITLY

AL, WL GELL a b e AR AT/ AR, NTfTla b e] #0. TEA T ik
451

—mE ab c KT UERMFEENIRSG R abce] =0,
a, a a,

b.: b}' b: =0'

Gl7 EHAE—Fm NG A(x,,y,,2,) B(x,,y,,2,) . Clx5,y,,25) .
D(x,,y,,2,). RDUTE A ABCD {14 .

By s U LA s O A B PR VS T LT B AB AC FIAD h B 9 F 47
N TR B AR AR 5 4y 2 —. R T

58

| —3 —p —F
V=—/|[AB AC AD] |.
6
H T
—
AB:(xQ_xly_}fz_}-]'!zz_zl)!
—
AC = (x; —x,,y3 =¥, ,2y — 2
—
AD = (x4 —x,,Y, _.}li‘zd—zi)’
fit LA
Xy, =Xy Y2 =™ 4 T4
I
V=2—|2%, -2, ¥3—Y, 232
6
Xg =% Ys =) 24 7%

AP 7S 80 2k B2 R T 8 3K B A S — 3

B8 B A(1,2,0) B(2,3,1).C(4,2,2) M(x,y,z) st K& M
AR FR x .y oz T i A2 1 G &R 2K

B A B.C.M DY & 35 i 4 Y T AM  AB  AC =[] Bt 16 i, X B AM =
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